



Skútr musí být umístěn vždy před potápěčem, aby ho mohl neustále pod kontrolou a mohl vždy 
ověřit, že v prostoru vrtule, nejsou žádné předměty. Kontrola této oblasti je důležitá, protože 
jedním z největších nebezpečí poškození skútru je zachycení cizího předmětu, který by bránil 
otáčení vrtule a mohl tak způsobit zadření motoru.


Skútr není hračka, je potřeba s ním zacházet jako se strojem, který může v průběhu potápění při 
nesprávné manipulaci způsobit velmi vážná zranění. Důrazně se doporučuje absolvovat kurz 
potápění s DPV, kde se dozvíte důležité informace o provozu skútru, jeho ovládání a manipulaci s 
ním při ponoru.


Je velmi důležité aktivovat skútr vždy až poté, co byl pomocí tažné šňůry s karabinou připojen k 
postroji potápěče. Dříve se skútr nikdy nezapíná (otočení “měsíčku do polohy ON), aby se 
předešlo náhodnému spuštění, které by mohlo způsobit poranění potápěče nebo ztrátu skútru.


Během aktivace skútru je vždy nezbytné ověřit, zda žádná z součástí výstroje potápěče nebrání 
volnému otáčení vrtule (např. regulátor, popruhy postroje, uvolněné hadice apod.) a rovněž tak, 
zda se v prostoru pro otáčení vrtule nenachází tažná šňůra, kterou je potápěč spojen se skútrem.


Tažná šňůra se nachází připevněná na skútru v blízkosti prostoru rotace vrtule a může ohrozit 
chod skútru a zdraví potápěče. Šňůra má pro lepší vizuální rozlišení od tmavého odstínu skútru 
bílou barvu, aby bylo možné rychle vizualizovat riziko výskytu šňůry v prostoru pro vrtuli. 


Při aktivaci skútru by měl být držen pravou rukou tak, aby byla tažná šňůra v napnutém stavu. 
Prsty by neměly být umístěny na páce “plynu”, aby nedošlo k náhodnému spuštění skútru. Teprve 
poté by měl být skútr aktivován pomocí svítícího “měsíčku” (ON / OFF). Možnou krizovou situací 
může být zachycení tažné šňůry o pojistnou matici vrtule a následné namotání šňůry na konec 
hřídele. Pojistná matice vrtule bude fungovat jako kladka a bude navíjet šňůru kolem ní. Na tuto 
situaci bychom měli reagovat okamžitým zastavením skútru.


Pozor! 
Skútry disponují výkonem vyšším než 300 wattů (až 900 wattů), takže výše uvedená krizová 
situace může vést ke zkroucení hřídele v jejím opěrném bodě a poškození těsnění vnitřního 
prostoru. Velmi pravděpodobně dojde k narušení vodotěsnosti a následnému zaplavení vnitřního 
prostoru skútru s motorem a řídící elektronikou. V takovém případě je nezbytné skútr okamžitě 
vypnout, vyjmout z vody a odpojit jej od baterie, aby se předešlo následnému elektrickému 
poškození. Poté musí být skútr podroben důkladné kontrole v servisním středisku Divertug. 
Uvedená situace může dokonce způsobit fyzické poškození mechanických a elektronických 
součástek skútru. 




Pro vlastní bezpečnost a bezproblémový provoz skútru je důležité dodržovat následující 
body: 

1. Hlídejte si prostor, kde se nachází vrtule, aby tam nebylo nic, co by mohlo být zachyceno 
vrtulí.


2. Při aktivaci skútru nikdy nemějte prsty na páce “plynu”, abyste zabránili jeho nechtěnému 
spuštění.


3. Skútr udržujte v dostatečné vzdálenosti od těla nebo výstroje tak, aby se tažná šňůra nebo 
jiné předměty nenacházely v blízkosti prostoru pro otáčení vrtule.


4. V případě vizualizace povodňového poplachu (“měsíček” se zbarví do modra) okamžitě 
vypněte skútr (OFF), abyste se vyhnuli vážným poškozením elektrických a elektronických 
součástí skútru. Neaktivujte jej znovu, dokud nebude zkontrolován servisním technikem 
Divertug. Pokud je to možné, je vhodné co nejdříve odpojit napájecí kabel baterie.


5. S ohledem na body 1 a 3 dbejte na to, aby po celou dobu ponoru byla tažná šňůra 
dostatečně dlouhá a skútr s potápěčem byl vždy v horizontální poloze - TRIM. Tažná šňůra 
musí být před použitím skútru potápěčem nastavena do správné délky. V případě 
probíhajícího kurzu DPV musí být vždy zkontrolována instruktorem potápění, který je oprávněn 
výuku kurzu DPV vést.


6. Každých 60 hodin provozu nebo po jednom roku používání je povinné provést preventivní 
údržbu skútru v autorizovaném servisu Divertug.


S těmito doporučeními Vám přejeme skvělé potápění se skútry DIVERTUG. 

Potápění je zábava! 
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